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25. oldal:
2.2.4. Definicié Az F grdf a G grdf feszitdfdja, ha F fa, és részgrdfja G-nek.

Helyesen:
2.2.4. Definici6 Az F grdf a G grdf feszitdfdja, ha F fa, és feszitd részgrdfja G-nek.

31. oldal:

2.3.6. Tétel (Ore) Ha az n ponti G grdfban minden olyan x,y € V(G) pontpdrra,
amelyre {x,y} € E(G) teljesiil az is, hogy d(x)+d(y) > n, akkor a grdfban van Hamilton-
kor.

A fenti feltétel tehat a nem szomszédos pontparok fokszdmainak 6sszegérél nem
mond semmit.

Helyesen:

2.3.6. Tétel (Ore) Ha az n pontii G grdfban minden olyan x,y € V(G) pontpdrra,
amelyre {x,y} & E(G) teljesiil az is, hogy d(x)+d(y) > n, akkor a grdfban van Hamilton-
kor.

A fenti feltétel tehdta  szomszédos pontparok fokszdmainak 6sszegérél nem mond
semmit.

56. oldal:
0.1épés ... k+2...

1. 1épés ...

%G, j) - min {a® i, ), d® (k) +d* Dk, )}

Helyesen:
0.1épés ...k« 1...



1. 1épés . ..
d® (i, j) < min{d® (i, ), d®(ik)+dD (k) }
109. oldal:

Igy ha valaki mondjuk 32°°  (mod 7)-re kivancsi, akkor tudva, hogy 3 =1 (mod 7),
elGszor megdllapitja, hogy 2002 =3 (mod 6), vagyis hogy 2002 = 6/ + 3 alakban 4ll
¢eld, és akkor

32002 =303 — (36).33 = 1137 =6 (mod 7).

Helyesen:

Igy ha valaki mondjuk 32%°'  (mod 7)-re kivancsi, akkor tudva, hogy 3 =1 (mod 7),
elszor megéllapitja, hogy 2001 =3  (mod 6), vagyis hogy 2001 = 6/ + 3 alakban 411
¢eld, és akkor

32000 = 3653 — (36)/.33=1".33 =6 (mod 7).

110. oldal:

Csakugyan, ha ax — ax = a(x — y) oszthatd lenne m-mel, . ..
Helyesen:
Csakugyan, ha ax — ay = a(x — y) oszthaté lenne m-mel, . ..

113. oldal:

llx=7 (mod23)
Helyesen:

1Ix=9 (mod 23)
147. oldal:

Jelolésea=b (modn)vagya=>b (modn).
Helyesen:

Jelolésea=b (modn)vagyb=a (modn).
177. oldal:
Erd6s-Ko-Radé

Helyesen:
Erd6s-Ko-Rado

179. oldal:

8.1.3. Tétel (Ray-Chaudhuri-Wilson, 1975).
Helyesen:

8.1.3. Tétel (Frankl-Wilson, 1981). (Babai Laszl6 bizonyitédsa.)



